Triangolazioni Luca vuole stimare l'altezza CD di un

faro posto su un’isola e procede fissando due punti A e B i
sulla terraferma alla stessa quota della base C del faro ed ==
eseguendo le misure che seguono:

AB = 100 m, BAC = 108°, ABC = 47° ¢ CED = 32°.

Trova l'altezza CD del faro e Pampiezza dell’angolo CAD.
[CD =~ 140,6 m; CAD =~ 39°]

o = 180° - 108°-43° = 25°
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358 W RI "1 Guardando la torre Calcola la distanza fra B
- due case separate da una collina scegliendo come punto di riferi-
mento una torre che dista dalle due case rispettivamente 850 m e

680 m. Le direzioni in cui dalla torre si vedono le due case forma-

no tra loro un angolo di 72°. [909,77 m] 850

680 m
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In un trapezio isoscele ABCD la base minore CD e i lati obliqui hanno lunghezza 2, gli angoli acuti hanno

ampiezza —Z . Sia P un punto del lato obliquo BC, H la sua proiezione su AB. Posto PAB = x:
o e y PC
A laf () = —=—=;
a. esprimi la funzione f(x) Iz

b. calcola per quale valore di x risulta PC = PH;
c. indipendentemente dal problema geometrico studia il dominio e il segno della funzione f(x).
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